

### فوتبال جهان

#### مورینیو هافبک فرانسوی را حفظ می کند

با بازگشت رسمی ژوزه مورینیو به نیمکت رئال مادرید و تمدید ریاست فلورنتینو پرز، برنامه ریزی برای فصل آینده کهکشانی‌ها آغاز شده است. در اولین گام، سرمربی پرتغالی از خروجی باشگاه‌ها به روی اولین شومانوی بست. این هافبک ۲۶ ساله فرانسوی که تا سال ۲۰۲۸ قرارداد دارد، فصل پرحاشیه‌ای را سپری کرد؛ درگیری فیزیکی و شدید او با فده و الورده در رختکن که به جریمه هر دو بازیکن منجر شد، گمانه زنی‌ها را درباره جدایی او تقویت کرده بود. همین موضوع باشگاه‌های لیورپول و منچستریونایتد (تحت هدایت مایکل کریک) را برای جذب او به صراحت جلو کشید. با این حال، مورینیو با تکیه بر کارنامه فصل گذشته شومانوی و ثبت ۴۹ بازی، او را مهره‌ای کلیدی در برنامه‌های تاکتیکی خود می‌داند و به پرز اعلام کرده که این بازیکن فروشی نیست.

#### تحریم بی سابقه هواداران لاتزیو

گروه‌های هواداران افراطی (اولتراها) باشگاه لاتزیو در بیانیه‌ای کم‌سابقه اعلام کردند که در اعتراض به سیاست‌های کلودیو لوتینو، رئیس باشگاه، مسابقات خانگی فصل ۲۰۲۷-۲۰۲۶ را به طور کامل تحریم خواهند کرد. طبق این تصمیم، هواداران افراطی از خرید بلیت‌های فصلی خودداری کرده و سکوهای ورزشگاه المپیک رم را خالی خواهند گذاشت. تنها استثنای این تحریم سنی، دو تقابل حساس در شهرآورد لالا کاپیتاله مقابل آس رم خواهد بود. هواداران لاتزیو از سال ۲۰۰۴ تاکنون با مدیریت لوتینو چالش دارند؛ آنها معتقدند رویکرد اقتصادی بیش از حد محتاطانه و عدم سرمایه‌گذاری مناسب در بازار نقل و انتقالات، مانع از ترغیب ستاره‌ها و رقابت این باشگاه ریشه‌دار با قدرت‌های سنتی فوتبال ایتالیا و درخشش در اروپا شده است. این قهر سازمان یافته، شوک بزرگی به ساختار مالی و روحی بیانکولستی وارد خواهد کرد.

#### آینده مبهم تراشتگن

مارک آندره تراشتگن، دروازه‌بان ۳۴ ساله بارسelونا، در شرایطی تطبیلات خود را در سن سیاه‌سین سوری می‌کند که شایعات پیرامون انتقال او به رئال سویس‌دات قوت گرفته است. سوسیداد پس از درخواست جدایی الکس رمیرو، به دنبال یک سنگربان با کیفیت و ترجیحاً آلمانی است. تراشتگن که در بازار زمستانی گذشته به صورت قرضی به خیرونا پیوسته بود، پس از چند بازی درخشان، دچار مصدومیت شدید همسترینگ شد؛ بدشانسی بزرگی که باعث شد باقی مانده فصل و جایگاه فیکس خود در تیم ملی آلمان برای جام جهانی ۲۰۲۶ را از دست بدهد. از سوی دیگر، با سقوط خیرونا به دسته دوم به دلیل ناتوانی در پرداخت دستمزدها، بازگشت او به این تیم منطقی شد. با توجه به اینکه هانسی فلیک اعتقادی به او ندارد، تراشتگن باید میان پیشنهاد آژاکس (به درخواست میشل) و حضور در سویس‌دات، مقصد جدید خود را انتخاب کند.

#### اولیسه در راه مادرید، رودریگو در لبه تیغ

فلورنتینو پرز، رئیس رئال مادرید، پس از درخشش چشمگیر مایکل اولیسه در تقابل‌های بایرن مونیخ و رئال در لیگ قهرمانان اروپا، این ستاره ۲۴ ساله فرانسوی را به عنوان هدف اصلی نقل و انتقالات خود برگزیده است. رئال آماده است پیشنهاد نجومی به ارزش ۱۵۰ میلیون یورو به باورایی‌ها ارائه دهد. با این حال، نهایی شدن این انتقال می‌تواند به قیمت خروج یانیمکت‌نشین رودریگو تمام شود. ستاره برزیلی رئال به دلیل پارگی رباط صلیبی تا اوایل سال ۲۰۲۷ خانه نشین است. ژوزه مورینیو که به مهره‌های آماده در بال راست نیاز دارد، با حضور اولیسه گزینه‌ای ایده‌آل در اختیار خواهد داشت. این وضعیت نابرابر، رودریگو را پس از بازگشت از مصدومیت طولانی مدت، در شرایط سختی برای جلب نظر سرمربی پرتغالی قرار می‌دهد و احتمال جدایی او را بالا می‌برد.

#### پایان پرونده جنجالی دیارا و فیفا

پرونده حقوقی جنجالی لاسانا دیارا علیه فیفا که سال‌ها پایه‌های قوانین نقل و انتقالات فوتبال جهان را به لرزه درآورده بود، با یک توافق دوجانبه بسته شد. هافبک ۴۱ ساله و سابق رئال مادرید که در سال ۲۰۱۴ پس از فسخ شماره ۱۰ دانمارک خیره کرد، در دیدار دوستانه دانمارک و اوکراین در شهر اودنسه، اریکسن در دقیقه ۶۵ ناگهان دستش را روی سینه گذاشت و روی زمین افتاد. سکوتی سنگین ورزشگاه را فرا گرفت. بازیکنان دو تیم فوراً او را حلقه زدند و کادر پزشکی با سرعت وارد زمین شد. صحنه‌ای که برای بسیاری یادآور یکی از تلخ‌ترین لحظات تاریخ فوتبال مدرن بود. خوشبختانه این بار ماجرا به تلخی حادثه یورو ۲۰۲۰ نبود. پزشکان تیم ملی دانمارک اعلام کردند اریکسن تنها برای لحظاتی هوشیاری خود را از دست داده و خیلی زود به وضعیت عادی بازگشته است. او حتی توانست با پای خودش زمین مسابقه را ترک کند و راهی بیمارستان شود. مورتن بوسن، پزشک تیم ملی دانمارک، تأکید کرد دستگاه قلبی‌ریوی قلبی که پس از حادثه یورو برای اریکسن کار گذاشته شده بود، عملکرد درستی داشته است. با وجود آنکه نتیجه بازی اهمیت چندانی نداشت، مسئولان مسابقه تصمیم

#### په‌په، مربی جدید رئال مادرید!

بر اساس گزارش‌های موق‌رسانه‌های اسپانیایی از جمله مارکا، په‌په، مدافع سابق رئال مادرید در ۴۱ سالگی در آستانه بازگشت به این باشگاه قرار دارد تا به عنوان عضو جدید کادر فنی ژوزه مورینیو فعالیت کند. په‌په که بین سال‌های ۲۰۰۷ تا ۲۰۱۷ پیراهن مادریدی‌ها را بر تن داشت، دوران درخشانی را زیر نظر مورینیو سپری کرد و مهره کلیدی او در ال کلاسیک‌های مهیج بود. این مدافع مستحکم پرتغالی پس از مسابقات یورو ۲۰۲۴ کفش‌های خود را آویخت و اکنون آماده است تا اولین تجربه رسمی مربیگری خود را روی نیمکت تیمی آغاز کند که شناخت کاملی از آن دارد. حضور په‌په در کادر فنی علاوه بر بالا بردن وزن تجربی تیمکت، فاکتور کاریزما و دیسیپلین دفاعی مورد نظر مورینیو را در رختکن کهکشانی‌ها به شدت تقویت خواهد کرد.

### چرا انتقادها از اینفانتینو به اوج رسیده است؟

# از منجی فوتبال تادیکتاتور متوهم!

#### گزارش یک

#### فرخ حسایی

خبرنگار

در آستانه آغاز جام جهانی ۲۰۲۶، انتقادها از جیانی اینفانتینو، رئیس فدراسیون جهانی فوتبال، به اوج رسیده است. گزارشی مفصل از دلیلی میل با استناد به اظهارات مدیران ورزشی، فعالان حقوق بشر و چهره‌های بانفوذ فوتبال، تصویری متفاوت از مردی ارائه می‌دهد که یک دهه پیش با شعار اصلاحات به قدرت رسید اما اکنون از سوی منتقدان به «خودشیفتگی، قدرت‌طلبی و فاصله گرفتن از واقعیت» متهم می‌شود.

#### از منجی فوتبال تا مرد قدرتمند فیفا

جیانی اینفانتینو در سال ۲۰۱۶ و پس از رسوایی‌های گسترده دوران سب بلاتر به ریاست ترسید. در آن زمان بسیاری او را چهره‌ای آرام، متواضع و مناسب برای بازسازی اعتبار فوتبال جهان می‌دانستند. این حقوق‌دان سوئیس که سال‌ها در یوفا فعالیت کرده بود، در ابتدا حتی گزینه اصلی ریاست فیفا هم محسوب نمی‌شد و تنها پس از کنار رفتن میشل پلاتینی به دلیل پرونده‌های فساد، فرصت حضور در انتخابات را پیدا کرد.

بسیاری از مدیران فوتبال که در آن زمان از او حمایت کردند، معتقد بودند اینفانتینو می‌تواند دوران تازه‌ای را برای فوتبال رقم بزند. اما به اعتقاد برخی از همان حامیان سابق، شخصیت او در طول یک دهه گذشته دچار تغییرات عمیقی پاتریک نالی، از پیشگامان بازاریابی ورزشی، می‌گوید اینفانتینو زمانی فردی «خوش‌برخورد و بی‌ادعا» بود، اما اکنون به شخصیتی تبدیل شده که جاه‌طلبی و میل به قدرت در او به شکل چشمگیری افزایش یافته است.

#### عشش شهرت و نزدیکی به قدرت‌های سیاسی

یکی از مهم‌ترین انتقادها به اینفانتینو، علاقه شدید او به دیده

شدن و حضور در مرکز توجه است. منتقدان می‌گویند کمتر مدیر ورزشی در سال‌های اخیر تا این اندازه به دنبال نمایش شخصی خود بوده است. حتی روی جام جهانی باشگاه‌ها، که یکی از پروژه‌های جنجالی او به شمار می‌رود، نام اینفانتینو حک شده است.

رابطه نزدیک او با رهبران سیاسی جهان نیز همواره محل بحث بوده است. از ولادیمیر پوتین در روسیه گرفته تا خانواده حاکم قطر و اخیراً دونالد ترامپ در آمریکا، اینفانتینو بارها در کنار چهره‌های سیاسی جنجالی دیده شده است. حضور او با کلاه قرمز معروف ترامپ در یکی از نشست‌های سیاسی آمریکا واکنش‌های گسترده‌ای را به دنبال داشت و حتی کمیته بین‌المللی المپیک درباره احتمال نقض اصل بی‌طرفی سیاسی تحقیقاتی انجام داد. هرچند او تبرئه شد، اما این اتفاق بار دیگر پرسش‌هایی را درباره مرز میان فوتبال و سیاست در دوران ریاستش مطرح کرد.

#### جام جهانی؛ بزرگ‌تر، گران‌تر و جنجالی‌تر

یکی از مهم‌ترین میراث اینفانتینو، گسترش مداوم مسابقات تحت نظارت فیفا است. افزایش تعداد تیم‌های جام جهانی از ۳۲ به ۴۸ تیم، توسعه جام باشگاه‌های جهان و افزایش تعداد مسابقات بین‌المللی، همگی بخشی از سیاست‌های او بوده‌اند.

حامیان این تصمیمات معتقدند فرصت حضور کشورهای بیشتری در بزرگ‌ترین تورنمنت‌های جهان فراهم شده است، اما منتقدان می‌گویند کیفیت مسابقات کاهش یافته و فشار فیزیکی بر بازیکنان به شکل نگران‌کننده‌ای افزایش پیدا کرده است.

رامون وگا، ملی‌پوش سابق سوئیس، معتقد است این توسعه بی‌وقه بیش از آنکه

به سود فوتبال باشد، در خدمت درآمدزایی فیفا قرار گرفته است. او هشدار می‌دهد که افزایش تعداد مسابقات می‌تواند به فرسودگی بازیکنان و افت کیفیت رقابت‌ها منجر شود.

#### فوتبال یا تجارت؟

منتقدان اینفانتینو بر این باورند که فوتبال در دوران او بیش از هر زمان دیگری به یک صنعت تجاری تبدیل

شده است. قیمت بالای بلیت‌های جام جهانی ۲۰۲۶ یکی از مهم‌ترین محورهای اعتراضات بوده است. بسیاری معتقدند هواداران واقعی دیگر توان حضور در ورزشگاه‌ها را ندارند و فوتبال به تدریج از دست مخاطبان سنتی خود خارج می‌شود. رامون وگا در این باره می‌گوید: «اینفانتینو فوتبال را به سمت بدتر شدن تغییر داده است. او ارتباطش را با واقعیت از دست

داده و درآمدزایی را به اولویت اصلی تبدیل کرده است.»

با این حال، آمارهای مالی فیفا تصویر متفاوتی ارائه می‌دهند. درآمد سالانه این سازمان از حدود ۵۰۰ میلیون دلار در سال ۲۰۱۵ به بیش از ۲.۶ میلیارد دلار در سال ۲۰۲۵ رسیده و پیش‌بینی می‌شود در سال برگزاری جام جهانی ۲۰۲۶ به حدود ۹ میلیارد دلار افزایش یابد.

#### انتقادهای حقوق بشری

مسائل حقوق بشری نیز از دیگر چالش‌های دوران ریاست اینفانتینو بوده‌اند. پس از انتقادهای گسترده درباره شرایط کارگران مهاجر در جام جهانی قطر، اکنون نگرانی‌هایی درباره وضعیت صدور ویزا، مهاجران و هواداران برخی کشورها در آمریکا مطرح شده است.

سازمان دیده‌بان حقوق بشر که سال‌ها با فیفا همکاری داشت، در سال‌های اخیر به یکی از منتقدان جدی اینفانتینو تبدیل شده است. مبنکی وردن، مدیر برنامه‌های جهانی این سازمان، معتقد است رئیس فیفا دیگر توجهی به وعده‌های اولیه خود درباره مسئولیت‌های اجتماعی و حقوق بشری ندارد.

او می‌گوید رفتارهای اخیر اینفانتینو نشان می‌دهد که قدرت، نگاه او به نقش و جایگاهش را تغییر داده است.

سازمان دیده‌بان حقوق بشر که سال‌ها با فیفا همکاری داشت، در سال‌های اخیر به یکی از منتقدان جدی اینفانتینو تبدیل شده است. مبنکی وردن، مدیر برنامه‌های جهانی این سازمان، معتقد است رئیس فیفا دیگر توجهی به وعده‌های اولیه خود درباره مسئولیت‌های اجتماعی و حقوق بشری ندارد.

او می‌گوید رفتارهای اخیر اینفانتینو نشان می‌دهد که قدرت، نگاه او به نقش و جایگاهش را تغییر داده است.

سازمان دیده‌بان حقوق بشر که سال‌ها با فیفا همکاری داشت، در سال‌های اخیر به یکی از منتقدان جدی اینفانتینو تبدیل شده است. مبنکی وردن، مدیر برنامه‌های جهانی این سازمان، معتقد است رئیس فیفا دیگر توجهی به وعده‌های اولیه خود درباره مسئولیت‌های اجتماعی و حقوق بشری ندارد.

او می‌گوید رفتارهای اخیر اینفانتینو نشان می‌دهد که قدرت، نگاه او به نقش و جایگاهش را تغییر داده است.

سازمان دیده‌بان حقوق بشر که سال‌ها با فیفا همکاری داشت، در سال‌های اخیر به یکی از منتقدان جدی اینفانتینو تبدیل شده است. مبنکی وردن، مدیر برنامه‌های جهانی این سازمان، معتقد است رئیس فیفا دیگر توجهی به وعده‌های اولیه خود درباره مسئولیت‌های اجتماعی و حقوق بشری ندارد.

او می‌گوید رفتارهای اخیر اینفانتینو نشان می‌دهد که قدرت، نگاه او به نقش و جایگاهش را تغییر داده است.

#### دیکتاتوری که واقعیت را فراموش کرده

یکی از جنجالی‌ترین اتفاقات اخیر در کنگره فیفا در ونکوور رخ داد؛ جایی که اینفانتینو تلاش کرد رؤسای فدراسیون‌های فوتبال اسرائیل و فلسطین را روی صحنه به دست دادن با یکدیگر ترغیب کند. این اقدام با مخالفت طرف فلسطینی روبه‌رو شد و صحنه‌ای ناخوشایند ایجاد کرد.

منتقدان این رفتار را نشانه‌ای از خودبزرگ‌بینی و درک نادرست او از نقش خود در مسائل سیاسی جهان دانستند. برخی از فعالان حقوق بشر و مدیران ورزشی حتی او را «دیکتاتوری خیالپرورانه» توصیف کرده‌اند که تصور می‌کند در جهان قهار است.

#### چرا همچنان بدون رقیب است؟

با وجود حجم بالای انتقادها، اینفانتینو همچنان از حمایت گسترده اعضای فیفا برخوردار است. او در انتخابات‌های ۲۰۱۹ و ۲۰۲۳ بدون رقیب پیروز شد و به احتمال زیاد در انتخابات بعدی نیز با مشکلی جدی مواجه نخواهد شد.

دلیل اصلی این موضوع را باید در افزایش کمک‌های مالی فیفا به فدراسیون‌های عضو جست‌وجو کرد. در دوران ریاست او، میزان این کمک‌ها چندین برابر شده و بسیاری از کشورها از مزایای اقتصادی این سیاست‌ها بهره‌مند شده‌اند.

در نهایت، بزرگ‌ترین تناقض دوران اینفانتینو همین جاست: مردی که از یک سو متهم به خودشیفتگی، جاه‌طلبی و سیاسی‌کاری است، از سوی دیگر توانسته فیفا را به ثروتمندترین دوران تاریخ خود برساند. با آغاز جام جهانی ۲۰۲۶، بار دیگر نگاه‌ها به او دوخته خواهد شد؛ مدیری که برای برخی فوتبال مدرن است و برای برخی دیگر، نماد فاصله گرفتن این ورزش از ارزش‌های اصیل خود.

سازمان دیده‌بان حقوق بشر که سال‌ها با فیفا همکاری داشت، در سال‌های اخیر به یکی از منتقدان جدی اینفانتینو تبدیل شده است. مبنکی وردن، مدیر برنامه‌های جهانی این سازمان، معتقد است رئیس فیفا دیگر توجهی به وعده‌های اولیه خود درباره مسئولیت‌های اجتماعی و حقوق بشری ندارد.

او می‌گوید رفتارهای اخیر اینفانتینو نشان می‌دهد که قدرت، نگاه او به نقش و جایگاهش را تغییر داده است.

سازمان دیده‌بان حقوق بشر که سال‌ها با فیفا همکاری داشت، در سال‌های اخیر به یکی از منتقدان جدی اینفانتینو تبدیل شده است. مبنکی وردن، مدیر برنامه‌های جهانی این سازمان، معتقد است رئیس فیفا دیگر توجهی به وعده‌های اولیه خود درباره مسئولیت‌های اجتماعی و حقوق بشری ندارد.

او می‌گوید رفتارهای اخیر اینفانتینو نشان می‌دهد که قدرت، نگاه او به نقش و جایگاهش را تغییر داده است.

سازمان دیده‌بان حقوق بشر که سال‌ها با فیفا همکاری داشت، در سال‌های اخیر به یکی از منتقدان جدی اینفانتینو تبدیل شده است. مبنکی وردن، مدیر برنامه‌های جهانی این سازمان، معتقد است رئیس فیفا دیگر توجهی به وعده‌های اولیه خود درباره مسئولیت‌های اجتماعی و حقوق بشری ندارد.

او می‌گوید رفتارهای اخیر اینفانتینو نشان می‌دهد که قدرت، نگاه او به نقش و جایگاهش را تغییر داده است.

سازمان دیده‌بان حقوق بشر که سال‌ها با فیفا همکاری داشت، در سال‌های اخیر به یکی از منتقدان جدی اینفانتینو تبدیل شده است. مبنکی وردن، مدیر برنامه‌های جهانی این سازمان، معتقد است رئیس فیفا دیگر توجهی به وعده‌های اولیه خود درباره مسئولیت‌های اجتماعی و حقوق بشری ندارد.

او می‌گوید رفتارهای اخیر اینفانتینو نشان می‌دهد که قدرت، نگاه او به نقش و جایگاهش را تغییر داده است.

#### مسیر بازگشت آقای خاص هموار شد

#### انتخاب پرز؛ پیروزی یا شکست؟



#### سوژه روز

پس از پایان شمارش آراء در انتخابات روز یکشنبه ریاست باشگاه رئال مادرید، فلورنتینو پرز یک بار دیگر قدرت خود را در رئال مادرید به رخ کشید. رئیس ۷۹ ساله باشگاه مادریدی در نخستین انتخابات قاربتی این باشگاه طی دو دهه اخیر موفق شد رقیب خود، انریکه ریکلمه را شکست دهد و برای چهار سال دیگر در رأس پرافخاترین باشگاه فوتبال اروپا باقی بماند. بر اساس نتایج رسمی، پرز با کسب ۶۵ درصد آرا و بیش از ۱۰ هزار رأی از مجموع آرای مآخوذه، پیروزی قاطعی به دست آورد و تا سال ۲۰۳۰ رئیس رئال مادرید خواهد بود. این انتخابات از آن جهت اهمیت ویژه‌ای داشت که برای نخستین بار از سال ۲۰۰۶، اعضای باشگاه میان دو نامزد واقعی حق انتخاب داشتند. در سال‌های گذشته، فلورنتینو پرز معمولاً بدون رقیب جدی در سمت خود ایفا می‌شد، اما این بار انریکه ریکلمه، سرمایه‌گذار و کارآفرین اسپانیایی، با برنامه‌ای جاه‌طلبانه وارد میدان شد و تلاش کرد بخشی از هواداران ناراضی را با خود همراه کند.

دلیل اصلی شکل‌گیری این جالش، شرایط چندندان مطلوب ورزشی رئال مادرید در دو فصل اخیر بود. ناگهی در فتح لالیگا، لیگ قهرمانان اروپا و جام حذفی اسپانیا باعث شده بود بخشی از اعضای باشگاه خواهان تغییرات مدیریتی شوند. پرز نیز در واکنشی غیرمنتظره، با وجود آنکه هنوز مدتی از دوره مدیریتش باقی مانده بود، انتخابات زودهنگام را برگزار کرد تا بار دیگر مشروعیت خود را از طریق رأی اعضا به دست آورد. کارزار انتخاباتی دو نامزد نیز توجه زیادی را جلب کرد.

#### قلب اریکسن باز هم ایستاد

#### پایان هنرنمایی ستاره دانمارکی در مستطیل سبز؟



#### چهره روز

پنج سال از آن عصر تلخ کپنهاگ گذشته بود؛ از روزی که میلیون‌ها نفر در سراسر جهان با وحشت سقوط کریستین اریکسن را در جریان دیدار دانمارک و فنلاند در یورو ۲۰۲۰ تماشا کردند. روزی که قلب هافبک خلاق دانمارکی از تپش ایستاد و پزشکان در کنار زمین برای بازگرداندن او به فوندی تلاش کردند. اما یکشنبه شب، فوتبال بار دیگر با گراندی به شماره ۱۰ دانمارک خیره کرد. در دیدار دوستانه دانمارک و اوکراین در شهر اودنسه، اریکسن در دقیقه ۶۵ ناگهان دستش را روی سینه گذاشت و روی زمین افتاد. سکوتی سنگین ورزشگاه را فرا گرفت. بازیکنان دو تیم فوراً او را حلقه زدند و کادر پزشکی با سرعت وارد زمین شد. صحنه‌ای که برای بسیاری یادآور یکی از تلخ‌ترین لحظات تاریخ فوتبال مدرن بود. خوشبختانه این بار ماجرا به تلخی حادثه یورو ۲۰۲۰ نبود. پزشکان تیم ملی دانمارک اعلام کردند اریکسن تنها برای لحظاتی هوشیاری خود را از دست داده و خیلی زود به وضعیت عادی بازگشته است. او حتی توانست با پای خودش زمین مسابقه را ترک کند و راهی بیمارستان شود. مورتن بوسن، پزشک تیم ملی دانمارک، تأکید کرد دستگاه قلبی‌ریوی قلبی که پس از حادثه یورو برای اریکسن کار گذاشته شده بود، عملکرد درستی داشته است. با وجود آنکه نتیجه بازی اهمیت چندانی نداشت، مسئولان مسابقه تصمیم

برای پرز با سابقه وی در مقابل نامزدی که به تازگی توجه رسانه‌ها را جلب کرده نشان می‌دهد که او حتی در بین هواداران وفادار رئال نیز منتقدانی جدی دارد و دیگر برای رئالی‌ها، مدیر بدون اشتباهی نیست و باید مسیر خود را اصلاح کند.

انتخابات بدون حاشیه هم نبود. در جریان شمارش آراء، بخشی از آرای پستی به دلیل ایرادات اداری مورد اعتراض قرار گرفت و صداهای باطل شد. با این حال اختلاف دو نامزد آتقدر زیاد بود که این موضوع تأثیری بر نتیجه نهایی نگذاشت. اکنون با تثبیت دوباره جایگاه فلورنتینو پرز، نگاه‌ها به آینده ورزشی رئال مادرید دوخته شده است و احتمال می‌رود حضور ژوزه مورینیو، ابراهیمآ کوناته و دنزل دامفریز در رئال به طور رسمی اعلام شود. هواداران انتظار دارند پس از فصل کم‌فروغ، باشگاه بار دیگر به مسیر قهرمانی بازگردد. پیروزی در این انتخابات نشان داد که اعضای رئال بازسازی ورزشگاه سانتیاگو برنابئو نیز به سرانجام رسیده است. با این حال نکته اینجاست که کسب تنها ۶۵ درصد